
Új típusú külső tokos műanyagredőny

A Lindab tok egy műanyag bevonatú acél lemez, mely rozsdásodás ellen le van kezelve, így a  környezeti

hatásoknak jobban ellenáll, tartósabb. A redőnytokon lévő fólia a szállítási és szerelési sérülésektől véd, amit

aredőny felszerelése után eltávolítunk.

A redőnylamella 37mm-es, jó hőszigetelő. A gyártáshoz felhasznált redőnylécek mindegyike fedett, így zárt

állapotban  teljes  fényzárást  biztosít.  Bármilyen  nyílászáróra  felszerelhető,  a  tok  része  a  nyílászárótól

függően belülről  is  látszódhat.  Mozgatása redőnymotorral,  illetve kézi  erővel  14mm-es  hevederrel,  vagy

5mm-es  zsinórral  történik,  ezek  átvezetése  a  nyílászárón  egy  görgős  bevezetővel  oldható  meg.

A redőny tok mérete a redőny magasságától függően változik:

138-as tokmagasság 150-cm redőny magasságig

150-es tokmagasság 200-cm redőny magasságig

165-ös tokmagasság 255-cm redőny magasságig

180-as tokmagasság 300-cm redőny magasságig

Maximális mérete 37mm-es lamellákkal: 250 cm*280 cm.

A redőnytengely  csapágyazott.  Várható  élettartam:  10  –  13  év.  Korszerű,  esztétikusabb  típus,  mint  a

hagyományos  műanyagredőny.  Fontos  kiegészítője  a  szúnyogháló,  mely  a redőnnyel együtt  egy  tokba

tekeredik fel, de külön lefutósínnel rendelkezik, a lefutósín 40*53mm-es. A szúnyogháló helyezkedik el az

ablakhoz közelebb. A szúnyoghálóval kombinált redőnyt hívjuk kombi redőnynek. A lefutó zajvédő gumival

ellátott műanyag, kombi változatban bekefézett a szúnyogháló résznél. A kombi típusnál ugyanabba a méretű

tokba kisebb méretű redőnytlehet beszerelni,  mint az alaptípusnál, hiszen a szúnyoghálónak is bele kell

férnie. A tokméretek a következőképpen alakulnak:

138-as tokmagasság 80-cm-redőny magasságig

150-es tokmagasság 120-cm redőny magasságig

165-ös tokmagasság 180-cm redőny magasságig

180-as tokmagasság 240-cm redőny magasságig

Motorizálható,  melyet  falikapcsolós  változatban  és  távirányítással  is  lehet  működtetni.

Automatizálható  pl.  fényérzékelő,  időkapcsoló  funkcióval.  Somfy  ,Becker,  OPY-ROLL  motorjaink  kiváló

minőséget képviselnek. 


